

Fișa de identificare RED

I.Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Dumbrava minunată – joc interactiv de înțelegere a textului citit				
Disciplina¹	Limba și literatura română				
Clasa²	a IV-a, pentru elevi cu TSI și gimnaziu pentru elevi cu DM				
Autor/Autori	Oros Luminița-Nicoleta				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt. elev- de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	Da	Da			
II.Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță³	Extragerea unor informații de detaliu din texte informative sau literare				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	-				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<p>Jocul interactiv propus vine să consolideze abilitățile de citire conștientă a unui text literar și cunoștințele despre opera literară <i>Dumbrava minunată</i>. Am ales acest format al jocului interactiv de tip chestionar cu o singură variantă de răspuns din patru variante date, pentru a fi mai accesibil și atractiv.</p> <p>Am anexat și timer, oferind astfel elevilor posibilitatea să-și îmbunătățească performanța, performanța maximă cu timpul cel mai scurt, fiind de aproximativ 1 min 30 secunde.</p> <p>Este compus din nouă itemi/ pagini cu câte o propoziție incompletă, ce urmează a fi completată de către copii cu o variantă de răspuns. Este un material ușor de parcurs, plăcut pentru copii, tocmai deoarece are o singură variantă de răspuns.</p>				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://wordwall.net/ro/resource/52781033/literatur%c4%83/dumbrava-minunat%c4%83#				
III.Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări,precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei)	<p>Acest joc l-am folosit în activitățile de la cabinetul psihopedagogic, atât cu elevi cu TSI din clasa a IV-a, cât și cu elevi cu DMU și DMM din clasele de gimnaziu.</p> <p>Consider că este foarte util și învățătoarelor din învățământul de masă, deoarece are enunțuri lacunare structurate, ce vizează înțelegerea textului citit și parcurg întreaga operă literară <i>Dumbrava minunată</i>, de Mihail Sadoveanu. Acest joc poate fi utilizat atât în etapa de consolidare, cât și în cea de evaluare..</p>				

<i>educaționale deschise)</i>	
-------------------------------	--

Nota 1 și 2 – se competează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță